Урок – конкурс з трудового навчання  «Технічні ерудити»
У багатьох школах стало тра​дицією проведення протягом року олімпіад з різних предме​тів. Для цього весь навчальний рік розподіляють між навчаль​ними предметами для проведен​ня тижнів фізики, хімії, літера​тури, трудового навчання, тощо. Така форма планування позакласної роботи поліпшує нау​кову організацію праці школярів: деякий час їхню увагу концент​рують на певному навчальному предметі, поглиблюють і роз​ширюють знання — це розви​ває їхні інтереси.

Пропоную для заключного  етапу тижня трудово​го навчання конкурс «Технічні ерудити».
Мета: розвивати в учнів піз​навальні інтереси та здібності, потреби в глибокому і творчому оволодінні знаннями, формувати у них прагнення постійно оз​найомлюватися із сучасними до​сягненнями науки і техніки, са​мостійно здобувати знання та вдосконалювати вміння, вихо​вувати позитивні мотиви до навчальної діяльності, створювати умови для самореалізашї учнів.

Обладнання та матеріали: шкі​льна дошка, верстаки або столи з лещатами, дерев'яні бруски з цвяха​ми, молотки, головоломки, неве​ликий ящик, шматок тканини, зу​било, крейцмейсель, бородок, кер​нер, заклепка, гвинт, болт, шуруп, заготовки з дроту, заготовки з жер​сті, слюсарні ножиці.

Методичні поради: у змаган​нях беруть участь переможці та призери шкільної олімпіади з технічної праці в 6—7 класах. Ос​кільки в конкурсі передбачено тури, в яких виконуються тру​дові операції, треба провести інструктаж з правил безпечної роботи. Після кожного туру кон​курсу журі 

оголошує результати в балах. До обов'язків журі вхо​дить також стежити за дотриман​ням правил безпечної роботи, а в разі порушень — знімати пев​ну кількість балів.

Програма проведення конкурсу
1-й тур
Кожний учасник змагання отри​мує завдання виконати на дошці ескіз деталі та проставити розмі​ри на око. Оцінюється правиль​ність виконання графічної робо​ти і точність розмірів. 

                2-й тур
У дерев'яні бруски на неве​лику глибину забито цвяхи. Про​понується повністю їх забити. Під час оцінювання враховуєть​ся кількість ударів молотком.

3-й тур
Скласти головоломку, яка яв​ляє собою малюнок рубанка, роз​різаного на невеликі квадратні сегменти. Переможець повинен першим скласти малюнок, наклеїти його на аркуш паперу і  продемонструвати журі.
4-й тур      
На сцену виносять накритий тканиною невеликий ящик. Кожний учасник змагань по черзі, не відкриваючи ящик, намацує предмети, які там знаходяться і записує їх назви на аркуш па​перу. Після останнього учасника змагання ящик відкривають і демонструють його вміст. Перелік предметів, які пропонують для відгадування: зубило, крейц​мейсель. бородок, кернер, за​клепка, гвинт, болт, шуруп. 
5-й тур
Із відрізка дроту зігнути круг Ø 120 мм. Оцінюється правиль​ність кола, точність дотримання розмірів, швидкість виконан​ня роботи.

              6-й тур
Вирізати із жерсті квадрат із стороною 100 мм. Оцінюється точність дотримання розмірів і швидкість виконання роботи.

             7-й тур  
Учасникам змагання задають запитання. Тому, хто найшвидше дав правильну відповідь на запитання, нараховується 1 бал.

Запитання
1. Як припинити скрипіння дверей за допомогою олівця? (Ви​користати графітовий стержень.)
2. Як знайти  зафарбований забитий цвях? (За допомогою маг​ніту.)

    3. Як видалити щільно закру​чений шуруп з деревини? (По​трібно прикласти до його голів​ки розпечений предмет: шуруп роз​шириться, а коли охолоне, його можна буде легко викрутити)
4. Як розпиляти фанеру без сколів? (Змочити місце пропилу теплою водою.)        
5. Як краще фарбувати деревину — вздовж чи поперек во​локон? (Вздовж).
 6. Як в домашніх умовах зро​бити скло матовим?
 (За допомо​гою дрібного піску або зволоженою водостійкою шліфувальною шкіркою)
7. Як за допомогою скла пі​дібрати фарбу для підфарбову​вання пошкодженого виробу?

( Нанести фарбу на шматочок скла  і порівняти з фарбою на виробі.) 

8. Яке пристосування допо​може пиляти одному дворучною пилкою? 

(Потрібно закріпити  між ручками дерев’яну планку.)

Журі робить підсумки, оголошує переможця. 

Переможцю конкурсу вручається цінний приз, іншим учасникам — пам'ятні призи.

